Эссе на тему: «Учитель – герой нашего времени?»
[bookmark: _GoBack]В номинации «Молодой учитель»  
     Я, Косян Анастасия Мнацагановна - учитель начальных классов. В школе работаю первый год, всего месяц. Еще с самого детства я мечтала стать учителем начальных классов, несмотря на то, что ни в моей семье, ни среди знакомых педагогов не было. Будучи ученицей, я всегда старалась помогать учителям, ценить их труд, принимать участие во всех мероприятиях. 
В средней школе любила проводить игры, классные часы у начальных классов, была правой рукой президента школы.  Я очень хотела работать с детьми, поэтому, приняла решение, что буду учителем и ни разу не усомнилась в выборе профессии. После окончания школы поступила в педагогический колледж. 
На первом курсе меня выбрали председателем студенческого совета. Второй курс посвятила полностью учебе, а на третьем курсе началось самое интересное- практика в школе. 
Мой дебют, как будущего учителя начальных классов состоялся в СОШ № 5 города Туапсе. Было безусловно страшно и в то же время бесконечно любопытно, хотелось почувствовать все эмоции и увидеть ответную реакцию малышей. В конце третьего курса я окончательно решила, что это мое, что я хочу посвятить свою жизнь именно детям. И меня пригласили на собеседование в СОШ № 30, которое прошло успешно.  Директор представил моего опытного педагога-наставника с 40-летним стажем. Я стажировалась, посещала все уроки, познакомилась с внеурочной деятельностью и многому научилась. Сейчас продолжаю свое обучение в колледже и работаю в школе. У меня 1 «В» класс. Вспоминаю, как я волновалась при первой встрече с детьми и их родителями, как волновалась в первый день. Оказалось, работать учителем совсем непросто.  Первое время, когда еще мы с родителями были совсем мало знакомы, конечно, я вызывала у них недоверие. Слышала в свой адрес разное. Кто-то очень переживал: «Она же совсем молодая, как она справится с маленькими детьми», а кто-то с радостью говорил: «Молодой специалист- это отлично! Детям будет с ней интересно и весело»! Спустя совсем небольшой промежуток времени, родители стали моими верными и любящими помощниками. Я считаю, что на учителях большая ответственность, много забот. Учитель полностью отдает себя детям. Наша профессия-это огромный труд. Молодому учителю, так же, как учителю со стажем необходима поддержка от детей, родителей, коллектива. Очень важно помогать друг-другу. Несмотря на все сложности профессии «учитель» я каждый день наслаждаюсь своей работой, иду на работу с улыбкой на лице. Я очень люблю свою профессию, она бесценна.  Каждый день говорю себе: «Ты  молодой специалист, а это значит пользуйся своей молодостью, развивайся, набирайся опыта, чтобы когда-нибудь к тебе подошел  более молодой коллега, а у тебя нашлось, что ему посоветовать… Дерзай! Получай новые знания, заряжайся новыми идеями и открывай новые вершины!»
